

Notă de informare privind prelucrarea datelor Partenerilor

În conformitate cu prevederile Regulamentului U.E. nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE („Regulamentul”), prin prezenta vă transmitem următoarele informații:

În contextul activităților noastre interacționăm cu reprezentanți, angajați ai partenerilor noștri („Persoane de contact”). Toate aceste persoane au calitatea de Persoane Vizate. Prin Parteneri avem în vedere diferitele entități cu care ne dorim să intrăm în relații contractuale, de afaceri, comerciale și/sau cu care încheiem contracte, cum ar fi, de exemplu, parteneri comerciali, furnizori, alți contractori.

În funcție de societatea cu care entitatea pe care o reprezentanți sau pentru care lucrați intră în contact, Operatorul de prelucrare a datelor cu caracter personal („Operatorul”) poate fi:

- **PPC Energie Muntenia S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et.5, camera 5.3, sector 3, București, dpo.furnizare@ppcgroup.com;
- **PPC Energie S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et. 6, camera 6.8, sector 3, București, dpo.furnizare@ppcgroup.com;
- **PPC-PUBLIC POWER CORPORATION ROMANIA S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă 30, et. 8, sector 3, București, dpo.services@ppcgroup.com;
- **PPC Servicii Comune S.A.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, Camera 7.9, Etaj 7, sector 3, București, dpo.serviciicomune@ppcgroup.com;
- **PPC Renewables Romania S.R.L.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et. 1, sector 3, București, dpo.renewables@ppcgroup.com;
- **PPC Advanced Energy Services Romania S.R.L.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et. 4, camera 4.11, sector 3, București, dpoenergyservices.ro@ppcgroup.com;
- **PPC Blue Romania S.R.L.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et.4, camera 4.7, sector 3, București, dpo.blue.ro@ppcgroup.com;
- **PPC Trading S.R.L.**, cu sediul social în Bd. Mircea Vodă nr. 30, et. 7, camera 7.6, sector 3, București, dpo.trade@ppcgroup.com.

Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal (RPD)

Fiecare Operator a numit un RPD care poate fi contactat la adresa de e-mail corespunzătoare, indicată mai sus.

Scopul și temeiul juridic al prelucrării Datelor Personale

Temeiul prelucrării	Scopul prelucrării
<p>Contractul încheiat cu Parteneri persoane fizice sau PFA („PF”, „PFA”, „II”)</p>	<p>Încheierea de raporturi contractuale cu Parteneri PF,PFA sau II (Întreprinderi Individuale), demersuri prelabale pentru încheierea de contracte, executarea contractului dintre Operator și Partenerul PF sau PFA.</p>
<p>Interesul legitim privind asigurarea încheierii și derulării relațiilor contractuale cu Partenerii persoane juridice („PJ”)</p>	<p>Prelucrarea datelor Persoanelor de contact din cadrul Partenerilor PJ, în scopul încheierii de raporturi contractuale cu Partenerii PJ, precum și pentru executarea contractului și a raporturilor dintre Operator și acești Parteneri.</p>
<p>Interesul legitim al Operatorului de a asigura desfășurarea în bună regulă a activităților companiei, sporirea eficienței activităților derulate, respectiv de a proba, evalua, documenta anumite fapte, situații în cadrul unor proceduri, anchete, investigații.</p>	<p>Realizarea de comunicări, rapoarte, statistici, evaluări interne, pentru derularea activităților în condiții optime și sporirea eficienței acestora, respectiv pentru apărarea drepturilor și intereselor legitime ale Operatorului sau ale terților, după caz, prin utilizarea datelor colectate în cadrul proceselor de contractare, derulare a contractelor, incluzând prestarea, plata serviciilor, soluționarea anumitor diferende.</p>
<p>Obligația legală de a pune la dispoziția autorităților informațiile solicitate.</p>	<p>Transmiterea datelor solicitate de către autoritățile abilitate potrivit legii aplicabile.</p>

Categoriile de Date Personale și modalitatea de prelucrare a acestora

Operatorul va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal („Date Personale”), comunicate direct de dumneavoastră sau indirect, prin intermediul entității pentru care lucrați sau pe care o reprezentați, în conformitate cu prevederile prezentei Note de informare.

Operatorul va putea prelucra după caz următoarele Date Personale: nume, prenume, date de contact (număr de telefon, adresa de email), semnătură, funcția, poziția în companie.

Vă informăm că aceste Date Personale vor fi prelucrate atât prin intermediul unor metode manuale, precum și/sau prin intermediul unor mijloace informatice sau telematice.

Prelucrarea Datelor Personale este necesară pentru a permite derularea relațiilor dintre Operator și Parteneri, iar refuzul dvs. va face imposibilă încheierea, executarea contractelor și a relațiilor dintre Operator și entitatea pentru care lucrați sau pe care o reprezentați.

Destinatarii Datelor Personale

Datele Personale vor putea fi dezvăluite în scopurile amintite mai sus, către următorii destinatari: dumneavoastră, împuterniciților Operatorului (de exemplu: furnizori de servicii IT, servicii de pază), altor entități/persoane care pot acționa ca Operatori Independenți (de exemplu: alți parteneri, colaboratori ai Operatorului), altor companii PPC din România, precum și autorităților, instituțiilor publice sau private (cum ar fi, dar fără a se limita la ANRE, ITM, instanțe, organe de cercetare penală etc.), în vederea îndeplinirii obligațiilor prevăzute de legislația aplicabilă.

Transferul Datelor Personale

Datele Personale vor fi prelucrate în Uniunea Europeană („UE”) și în țări situate în Spațiul Economic European („SEE”). Pentru transferurile în afara UE/SEE, Operatorul își va întemeia transferul datelor cu caracter personal pe baza clauzelor contractuale standard adoptate la nivelul Comisiei Europene sau alte garanții recunoscute de Regulament și va actualiza prezenta notă de informare în consecință.

Perioada de prelucrare a Datelor Personale

Datele Personale vor fi prelucrate conform principiilor de proporționalitate și necesitate. Datele Personale vor fi păstrate pe o perioadă care este proporțională cu scopul prelucrării, dar care în general nu depășește 10 ani, luând în considerare și termenele de păstrare prevăzute de lege (de exemplu: legislația în domeniul financiar-contabil și fiscal, arhivare), cu excepția situațiilor expres reglementate de lege sau a cazurilor temeinic justificate (de exemplu: în cazul unor cercetări, anchete, proceduri judiciare etc.) care ar determina păstrarea pe o durată mai mare de timp.

Procesul decizional automatizat și crearea de profiluri

Operatorul nu prelucrează Datele Personale în scopul luării unor decizii automatizate, incluzând crearea de profile, care produc sau ar putea produce efecte juridice care vă privesc sau care să vă afecteze în mod similar într-o măsură semnificativă.

Drepturile persoanelor vizate



Puteți beneficia de următoarele drepturi aferente prelucrării Datelor Personale în scopurile menționate în prezenta notă de informare și în condițiile prevăzute de Regulament, astfel:

- i. dreptul de a avea acces la Datele Personale și să solicitați o copie a acestora;
- ii. dreptul la rectificarea Datelor Personale;
- iii. dreptul la ștergerea Datelor Personale;
- iv. dreptul la restricționarea prelucrării Datelor Personale;
- v. dreptul de a va opune prelucrării Datelor Personale;
- vi. dreptul la portabilitatea datelor, acolo unde este fezabil din punct de vedere tehnic, iar temeiul prelucrării îl reprezintă contractul încheiat cu dvs. ca Persoană Vizată sau consimțământul;
- vii. dreptul de vă adresa cu plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, cu sediul în București, B-dul G-ral. Gheorghe Magheru 28-30, Sector 1, cod poștal 010336, Romania, website: <http://www.dataprotection.ro/>.

Pentru mai multe informații cu privire la prelucrarea Datelor Personale sau pentru exercitarea drepturilor potrivit Regulamentului vă veți putea adresa Operatorului la datele de contact indicate în acest document.